

Последний налет на «Связной»?

ЗА ЗАДЕРЖАНИЕ СОТРУДНИКА МЧС И ЕГО ПОДЕЛЬНИКОВ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПОЛУЧАТ ПОЛМИЛЛИОНА РУБЛЕЙ ОТ РУКОВОДСТВА СЕТИ САЛОНОВ ЭЛЕКТРОНИКИ



Фото Интерпресс

Премия в 500 тысяч рублей от руководства сети магазинов «Связной» получит оперативник, который задержал в среду вечером, 18 февраля, налетчика на салон электроники, после чего на следующий день были задержаны и другие участники банды. Таким образом, эпопея с поимкой преступников, осуществивших серию нападений на салоны связи, завершилась.

С октября прошлого года салоны «Связного» стали регулярно грабить. Наверное, одним из самых серьезных стал налет на магазин на проспекте Ветеранов. Неизвестный, угрожая сотруднику пистолетом, унес из салона 800 тысяч рублей. Потом разбой продолжился с завидным постоянством, и руководство компании объявило вознаграждение в полмиллиона рублей за помощь в поимке преступников.

Но к Новому году ситуация лишь обострилась. На объявление первыми отреагировали в полиции. Приказами по делам полицейских направляли на улицы. Не знаем, вознаграждение ли стало тому причиной, но оперативники территориальных подразделений буквально стали дежурить у салонов сотовой связи «Связной», «Евросеть» и ювелирных магазинов, которые тоже подвергались налетам. По салонам разнесли инкассаторские сумки с «куклами» внутри и другого рода обманки, и один раз нападавшему досталась лишь бумага, но поймать преступников не удалось.

В январе посты сняли. Но салоны элек-

тронники стали дополнительным объектом внимания патрулей и нарядов.

Как сообщили корреспонденту «ВП» в ГУ МВД по Петербургу и Ленинградской области, 18 февраля два оперативника УМВД по Московскому району прогуливались неподалеку от магазина на проспекте Космонавтов, 42. К тому времени в полиции уже догадывались, что преступники знали график выемки выручки инкассаторами (он выстраивался так, чтобы деньги не хранились в салоне больше недели), но возможного наводчика из сотрудников компании искать не стали, а дежурили в соответствии с этим графиком.

Около 20 часов оперативники увидели, что к «Связному» подъехал «опель», в котором находились два человека. Пассажир вышел, надел на лицо маску и вошел в магазин.

Оперуполномоченный Александр Войтенко вбежал следом. «Опель» сразу уехал. Налетчик уже забрал выручку — и на выходе столкнулся с полицейским. У обоих в руках были пистолеты. Но стрелять никто не стал. Заяв-

лась потасовка. Полицейский пытался задержать преступника, но тот вырвался и побегал. Оперативник дал три предупредительных выстрела в воздух (хотя по инструкции достаточно и одного), а потом попал убежавшему в ногу. Преступник был задержан и доставлен в больницу.

Им оказался 30-летний житель Хакасии Иван Повх, сотрудник Северо-Западного управления МЧС. С места преступления были изъяты пневматический пистолет «Джелстер», маска с прорезями для глаз, перчатка. Возбуждено уголовное дело по статье 162 УК РФ («Разбой»).

Ночью оперативники задержали и других членов банды. Один из них работал в сети «Связной», и, видимо, именно он знал график работы инкассаторов. Правда, задержанные категорически отрицают свою причастность к налетам на салоны и ювелирные магазины.

В сети магазинов электроники корреспонденту «ВП» подтвердили, что обещанные 500 тысяч рублей будут выплачены.

Наталью Охочинскую никто не унижал

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

АДМИНИСТРАЦИЯ ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА ОТВЕТИЛА НА ЗАПРОС «ВП»

«Со стороны кого-либо из членов административной комиссии нарушений действующего законодательства не было». Так ответила администрация Василеостровского района на запрос газеты «Вечерний Петербург» о поведении членов административной комиссии, которые присудили штраф за безбилетный проезд петербурженке Наталье Охочинской, превратив в принципе формальное действие в почти часовое разбирательство.

Ситуацию, которая произошла с дочерью певца Юрия Охочинского — Натальей, мы подробно изложили в статье «Суд над безбилетницей» в номере от 13 февраля (<http://www.vppress.ru/stories/Sud-nad-bezbiletniciei-28492>). Напомним, девушка не оплатила проезд в автобусе, за что ей контролерами был выписан штраф 500 рублей. А поскольку сами контролеры — сотрудники ГУП «Организатор перевозок» — присуждать и выписывать штрафы не имеют права, они направили протокол в административную комиссию Василеостровского района. Где, по словам Юрия Охочинского, вместо того чтобы выписать нужную бумажку, его дочери устроили судный день.

После публикации мы направили запрос в администрацию Василеостровского района. Попросили объяснить, почему члены комиссии хамили и унижали девушку.

В ответе администрация Василеостровского района подробно объясняет, что административная комиссия является коллегиальным органом, на который возложены государственные полномочия по рассмотрению дел об административных правонарушениях, предусмотренных законами Петербурга.

В ответе также изложены подробности административного дела, возбужденного в отношении Натальи Охочинской за нарушение правил пользования наземным пассажирским транспортом, и хода заседания (оставляем орфографию чиновников. — Прим. ред.):

«10.02.2015 на заседание административной комиссии присутствовали 9 членов комиссии. Комиссия со-

стоит: из представителей муниципальных образований, должностных лиц администрации, УФССП России по СПб, представителя общественного совета УМВД по Василеостровскому району. Члены административной комиссии имеют равные процессуальные права и несут равные процессуальные обязанности по рассмотрению дел об административных правонарушениях. Никто из членов комиссии не может воздержаться при голосовании или уклоняться от голосования в ходе рассмотрения дела об административном правонарушении. Председательствующий на комиссии голосует последним.

10.02.2015 гражданка Охочинская Н. Ю. явилась, дала объяснения, признала факт, административного правонарушения. Члены комиссии единогласно проголосовали за назначение штрафа в размере 500 руб. Иное не предусмотрено Законом Санкт-Петербурга от 12.05.2010 №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». Охочинской Н. Ю. был разъяснен порядок обжалования постановления о назначении штрафа. Со стороны кого-либо из членов административной комиссии нарушений действующего законодательства не было».

В этой ситуации, как мы понимаем, до правды уже не добраться. Но есть предложение. Чтобы подобные конфликты не возникали впредь и чтобы как члены комиссии, так и нарушители вели себя в рамках приличия, надо проводить видео- и аудиофиксацию подобных заседаний. Видеорегистраторы на самом деле очень полезная штука.

НЕ ПРОПУСТИ!

И даже мальчики в военной форме...

В Музее повседневной культуры Ленинграда открылась выставка «Время мужчин». Музей повседневной культуры Ленинграда 1945 — 1965 годов находится на 4-й линии В. О., 19 — 11. Экспозиция посвящена мужчинам: до войны, во время и после войны. Как рассказывает директор музея профессор кафедры художественного образования и декоративного искусства РГПУ им. А. И. Герцена Ольга Сапанжа, тогда у мужчины был очень конкретный образ — это человек в военной форме, даже мальчики и те в военной форме. Сотрудники музея попытались показать образ жизни мужчин, начиная от детских игр и заканчивая чисто мужскими атрибутами...

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Патриот» Алибаев Р. Р. (450103, г. Уфа, п/о 103, а/я 97, сот. т. 8-960-806-0819, тел. +7(931)351-17-10, e-mail 2461856@mail.ru), действующий на основании решения Арбитражного суда г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области по делу №А56-12092/2013 от 15.10.2013 г., сообщает, что торги посредством публичного предложения (объявление №16030159083 в газете «Коммерсантъ» №212 от 22.11.2014) по продаже имущества по Лоту №1 признаны состоявшимися. По Лоту №1: победитель — Шестаков Александр Андреевич, цена продажи: 200 000 рублей.

Заинтересованность победителя торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует, конкурсный управляющий и СРО арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий, в капитале победителей торгов не участвуют.

ПОГОДА 20 ФЕВРАЛЯ

Облачно, временами слабый мокрый снег, морось

днем: +2...+4 °C
ночью: 0...+2 °C

ветер: юго-западный, 5 — 10 м/с
давление: 753 мм рт. ст.

будет падать влажность: 85 — 95%

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Небольшие геомагнитные возмущения. Содержание кислорода в воздухе ниже нормы.

В выходные сохранится сырая, ветреная и аномально теплая погода. Будет преимущественно пасмурно, временами слабые осадки, дневная температура — плюс 2 — 4 градуса. 23 февраля характер погоды изменится мало. Ожидается облачная с прояснениями погода с небольшими осадками.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ